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備前市議会議長 鵜 川 晃 匠 殿 

 

 

委員長 尾 川 直 行 

   

 

 

平成28年9月7日に委員会を開催し、次のとおり議決したので議事録を添えて報告する。 

 

記 

 

１ 代表監査委員に対する一般質問について 

 

２ 旧アルファビゼン盗難事件調査特別委員会の配置について 

 

３ 請願第11号 本市市役所及び本市議会議事堂の移転新設に係る請願の付託について 
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議 会 運 営 委 員 会 記 録 

 

招 集 日 時 平成28年9月7日（水） 
旧アルファビゼン盗難事件調査 
特別委員会閉会後 

開議・閉議 午前10時43分 開会  ～ 午前10時52分  閉会 

場所・形態 委員会室A・B 会期中(第6回定例会) の開催 

出 席 委 員 委員長 尾川直行 副委員長 立川 茂 

 委員 田原隆雄  田口健作 

  掛谷 繁  守井秀龍 

欠 席 委 員 なし    

遅 参 委 員 なし    

早 退 委 員 なし    

列 席 者 等 議長 鵜川晃匠 副議長 橋本逸夫 

 委員外議員 なし   

 紹介議員 なし   

 参考人 なし   

説 明 員 議会事務局長 草加成章 議会事務局次長 入江章行 

 議事係長 石村享平 議事係主査 青木弘行 

傍 聴 者 議員 なし   

 報道関係 なし   

 一般傍聴 なし   

審 査 記 録 次のとおり    
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              午前１０時４３分 開会 

○尾川委員長 ただいまの御出席は６名です。定足数に達しておりますので、これより議会運営

委員会を開会させていただきます。 

 １点目は、先ほどお話がありました監査委員に対する一般質問について、事務局から詳細な説

明を願います。 

○石村議事係長 本日お受けしました一般質問の通告におきまして、代表監査委員への答弁要求

がございました。一般質問の質問順位は申し合わせに基づき、定例会の運営を審査いただく議会

運営委員会のほうで既に決定済みではございますが、病院事業管理者については、くじの順番に

かかわらず１６日に実施するということが議運で決まっております。その際には、代表監査委員

への質問というのは想定しておりませんでしたので、出席要求はあくまでも監査報告をいただく

初日、それから質疑が出た際の１６日といたしております。 

 朝一番で代表監査委員に日程の確認をいたしましたところ、１６日は１日あけているので、で

きたら１６日にしていただきたいというお話がございましたので、議会運営委員会で御協議いた

だく旨の返答をいたしております。今後聞き取りをしていただく中で、あくまでも代表に要求さ

れるということになりましたら、くじの順番にかかわらず、１６日としていただくこと、さら

に、病院事業管理者に対する質問と代表監査委員に対する質問が重なることも想定されますの

で、重なった場合は、どちらを先にやっていただくかということもあわせて御検討いただきたい

と思います。例えば、病院事業管理者を終わらせてから代表監査委員をされるとかということで

ございます。 

 なお、通告者の方にはまだくじを引いていただいておりません。通告を出されているのは、今

回の定例会についてはまだお一人ということで、くじはまだ保留にしていただいており、この協

議の後にお引きいただくこととしております。 

○尾川委員長 先ほど説明がありましたように、病院事業管理者に対しての質問は一般質問の最

後の日ということになっております。加えて、代表監査委員への一般質問についての取り扱いに

ついて御意見をいただきたいと思いますが、監査委員の都合という面もあって、先ほど事務局か

らは９月議会に限って言えば１６日にというお話がありました。いかがですか。 

○掛谷委員 私も監査委員をちょっとまだ継続的にやらせていただいているが、代表監査も実は

結構忙しくされております。日程をとるのも本当にタイトな中でとっていただいているようです

ので、できましたら１６日でお願いをしていただくほうがいいと思っています。 

○尾川委員長 ほかには御意見ありませんか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 よろしいですか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 それでは、９月議会に限っては１６日ということにいたします。 
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 それで、先ほど事務局から病院事業管理者に対しての質問か代表監査委員への質問、どっちを

優先するかというか前後ですね、どちらにするかということについてはいかがですか。 

○田口委員 病院については、従来から最終日ということで決めておられたので、当然病院が済

んで、それからということでよろしいと私は思います。 

○尾川委員長 どんなですか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 事務局、いいですか。意見があったら言うて。 

○石村議事係長 もともと病院事業管理者については最終日ということになっていて、代表監査

委員に対する質問が追加されますので、例えばその中でくじの順番にするという方法もあるかと

思います。その方の質問は全部最後に回しますので、選択肢としてそういうのもあると思いま

す。 

○尾川委員長 事務局はそういう意見ですが、田口委員は病院管理者が先に決めとることだか

ら、そういうふうに後、順番がそういうふうに言うんですけど、いかがですか。 

              〔「病院でいいと思います」と呼ぶ者あり〕 

 病院が先で。 

○掛谷委員 というのが、代表監査は１日とっとられると言いよったでしょう、日程を。病院長

はやはり時間帯があると思う。それと、今田口委員が言われているように、最後でやるというの

が、時間をある程度とってあった場合は、こられる用意ができている思う。監査委員は１日あけ

ているということなので、そういう意味では田口委員が言うとおりでいいと。順番としては病院

長、監査委員という形でいいと思います。 

○尾川委員長 いかがですか、そういう御意見。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 病院事業管理者を先にして、それから代表監査委員に対しての一般質問と。またやってみて不

都合があれば、また御検討いただけたらと、今回９月の議会はそうさせていただきたいと思いま

す。 

 ほかに何かありませんか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 ないようでしたら、私から。 

きょうちょっとクレームをつけたが、私ら説明を後ろから聞くというのは余りおもしろうな

い。次長が後ろから説明したけど、説明員が向こうに座るのかこっちに座るのか、事務局がこっ

ち座るのか向こうに座るのか、傍聴とか証人が来てどういう配置になるのか私もわかりません

が、やはり顔が見える状態で説明していただきたいと思う。 

○草加議会事務局長 御意見いただきましたので、今後、検討します。よろしくお願いします。 

○尾川議長 ほかには何かありませんか。 
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○石村議事係長 前回の議会運営委員会のときに、市庁舎の移転と都市計画事業の請願について

が議題となっておりました。紹介議員に確認するよう御指示をいただいておりまして、庁舎移転

についても請願事項であるという確認をいたしました。そういうことですので、請願第１１号本

市市役所及び本市議会議事堂の移転新設に係る請願として、総務産業委員会に付託されるまでに

はまだ時間がありますので、引き続き付託先等を御検討いただけたらたと考えております。 

○尾川委員長 そういうことですから、また御意見があったら。請願者のほうはそういう趣旨だ

と。 

○田原委員 特別委員会は１６日ということになると、総務産業委員会前にあるけど、いいの

か、それで。 

○石村議事係長 その特別委員会の前の本会議で付託をされますので、その付託までには御決定

をいただきたいと思います。 

○尾川委員長 ほかにございませんか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 なければ、これで議会運営委員会を終わりにします。 

 御苦労さまでした。 

              午前１０時５２分 閉会 

 

 


